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Compte rendu de la séance de Conseil Municipal, lundi 12 février 2024 

Nombre de conseillers en exercice : 13 

Présents (8) Dominique Chaudey, Josette Richard, Marylène Gimeno, 

Ghislain Chouet (secrétaire de séance), Claude Bindit,  

Fabienne Lassus, Bruno Jamet, Patricia Alexanian 

Absents (5) Mélanie Pointurier (excusée), Jérôme Mourot, Christophe 

Schoenfelder  (Procuration à C. Bindit), Aline Richard 

(Procuration à J. Richard), Jérôme Pernot 

 

Le 12 février 2024 à 20h, le Conseil municipal, légalement convoqué, s’est réuni en session ordinaire sous la 
présidence de Dominique Chaudey, Maire. 

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 20h05 sous la présidence de Monsieur le Maire. 

Émargement de la feuille de présence. 

Le maire demande d'approuver le procès-verbal du dernier Conseil municipal. Adoption à l'unanimité. 

Ordre du jour 

1 Installation de Patricia Alexanian en tant que 3 ème adjointe. 
2 ONF : Délibération pour l’affouage et l’assiette des coupes 
3 Délibération de la convention du cadre unique avec le CDG 70 
4 Délibération pour le dépôt des archives communales au département. 
5 Délibération pour l’adhésion au Service commun de la CCPH. 
6 Questions diverses 
 
1 Installation de Patricia Alexanian en tant que 3 ème adjointe. 

Suite à la démission de Mr Jean – Luc PAIRIS et approbation du préfet en date du 29 janvier 2024, Mme 
Patricia Alexanian élue le 11 décembre 2023 avec approbation du conseil prend pleinement ses fonctions. 
 
2 ONF Délibération pour l’affouage et assiette des coupes 
 
Affouage : 
 
L’attribution des lots aura lieu le jeudi 22 février à 18h en présence de l’agent de l’ONF. 
Vote à l’unanimité. 
 
10 affouagistes ont répondu pour un volume d’environ 200 stères. 
 
Assiette des coupes : 
 
Mise au budget 2024 de travaux de régénération sur la parcelle N°11, amélioration sur la parcelle 33 et 
éclaircissement sur la parcelle 36. 
Vote à l’unanimité. 



 

 
 
3 Délibération pour l’adhésion à la convention du cadre unique avec le CDG 70 
 
En tant que partenaire « Ressources humaines » des collectivités / établissement public, le CDG 70 propose 

une action pluridisciplinaire en matière de gestion du personnel, payable à l’utilisation. 

 
Vote à l’unanimité. 
 
 
4 Délibération pour le dépôt des archives communales au département. 
 
Il s’agit de délibérer sur les archives à déposer aux archives départementales. 
Vote à l’unanimité. 
 
 
5 Délibération pour l’adhésion au Service commun de la CCPH. 
 
Suite à la démission de la secrétaire de mairie, le conseil a choisi d’adhérer au service commun proposé par 
la CCPH. 
Ainsi, du personnel de la communauté de commune prendra en charge la partie gestion des ressources 
humaines, secrétariat, comptabilité, état civil… avec des permanences en mairie. 
Les horaires seront communiqués prochainement. 
Vote à l’unanimité. 
 
 
6 Délibération élection d’un représentant aux Syndicats des Eaux de Champagney 

Mr Pairis ayant démissionné de ses fonctions de conseiller municipal, la place de représentant de la 
commune auprès du syndicat des Eaux de Champagney est alors vacante. Mr Chaudey Dominique propose 
sa candidature. 

Vote à l’unanimité. 
 

7 Questions diverses / infos diverses :  

Suite à un accident, le panneau à l’entrée du village a été renversé. Une solution provisoire est mise en 
place. 
 
Un point particulier de vigilance sera apporté aux évacuations des eaux pluviales dans le lotissement des 
Coires suite aux problèmes rencontrés lors des épisodes pluvieux en janvier. 

      

La séance est levée à 22 heures 00 

 


